



Agencia Națională pentru Protecția Mediului

Agencia pentru Protecția Mediului Timiș

4 IUNIE 2018

5 Iunie - ZIUA MONDIALĂ A MEDIULUI

„Combaterea poluării cu plastic – Dacă nu reutilizezi, atunci refuză!”

În întreaga lume în data de 5 iunie este sărbătorită **Ziua Mondială a Mediului**, instituită în anul 1972 de Adunarea Generală a Națiunilor Unite, evenimentul fiind marcat în peste 100 de țări și reprezintă un prilej de a atrage atenția tuturor cetățenilor asupra necesității protejării mediului înconjurător.

În acest an, de Ziua Mondială a Mediului, cu toții trebuie să ne unim eforturile astfel încât să reducem poluarea cu PLASTIC. Tema acestei campanii de informare, conștientizare și mobilizare a populației la nivel global este **“Combaterea poluării cu plastic – Dacă nu reutilizezi, atunci refuză!”**.

Cu această ocazie toți suntem invitați să analizăm modul în care putem face schimbări în viața noastră de zi cu zi prin a reduce la maxim consumul produselor din plastic, făcând alegeri corecte, favorizând utilizarea produsele reciclabile și reutilizabile.

Organizația Națiunilor Unite pentru Mediu îndeamnă guvernele, producătorii și comunitățile să se unească și să găsească soluții alternative durabile privind utilizarea plasticului care poluează mediul înconjurător, apele mărilor și oceanelor și ne amenință sănătatea.

În întreaga lume, 1 milion de sticle de băutură din plastic sunt achiziționate în fiecare minut, 500 de miliarde de saci de plastic de unică folosință sunt utilizați în întreaga lume în fiecare an. În total, 50% din plasticul pe care îl folosim este utilizat o singură dată. În fiecare an, cel puțin 13 milioane de tone de plastic ajung în apelor mărilor și oceanelor.

Există atât de multe lucruri pe care le putem face:

- Alegeți pungii reutilizabile atunci când faceți cumpărături;
- Alegeți produse ambalate în materiale reciclabile;
- Refuzați să alegeți vesela de unică folosință;
- Păstrați curățenia în locuri publice;
- Nu aruncați plastic pe jos, în apă și în mijlocul naturii;

Pentru a marca acest eveniment, Agenția pentru Protecția Mediului Timiș organizează în perioada 05-09 iunie 2018, o serie de activități de informare publică și de educație ecologică în colaborare cu Inspectoratul Școlar Timiș, Palatul Copiilor din Timișoara și instituții de învățământ din județul Timiș.

Astfel, Agenția pentru Protecția Mediului Timiș se alătură milioanele de oameni care prin acțiuni organizate în această perioadă, trag un semnal de alarmă cu privire la poluarea cu plastic a mediului înconjurător.

Director Executiv
Mihai Dănuț CEPEHA



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TIMIȘ

B-dul Liviu Rebreanu, nr.18-18A, Timișoara, Cod 300210

E-mail: office@apmtm.anpm.ro; Tel. 0256.491.795; 0256. 226.675; Fax 0256.201.005